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MoHocaxapuabl. LUuknuzauma (1)
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MoHocaxapuabl. Llnknmnsauua (2)




MoHocaxapuabl. PepmMmeHTaTUBHOE DpOXEHNE

a) CIIIIPTOBOE OPOKEHIE CeH 120 —= 2C,H50OH + 2CO,
3TaHOJI
0) MOJIOYHO-KICIIO€ OpOKEeHIIe CeH 20O —= 2CH;3-CH(OH)-COOH

MOJIOYHaA KIICIOTa

B) MACJISHO-KIICTIOe OpOsKeHIe CeH O —= C3H;,COOH + 2CO, +2H,0
MacIIsgHas KICTI0Ta
I') TIMOHHO-KIICIIOEe OpOKeHIe CeH 206 + Oy —==

—= HOOC-CH,-C(OH)(COOH)-CH,-COOH + 2H,0
JIHIIMOHHaA KICJIO0Ta
1) alleTOH-OyTaHOJIbHOE OpOKEeHIIe 2CeH 205 —= C4HoOH + CH3-CO-CH;3 + 5CO, + 4H,»
OyTaHOII aleToH

OkucneHue rmnKo3bl

C6H1206 T 602 e 6C02 + GH?_O + 2920 xJIx



